

## «Алга аулга»

### Челябинская область

Красивые виды, мечети, молитвы, традиции мусульман, культура и история — все это ждет гостей Кунашакского района. Лучшую экскурсию проведут местные жители во время тура «Алга Аулга».

В селе Сары туристов встретят пчеловоды Сергей Тарасов и Римма Сайфутдинова, которые расскажут про пчел и покажут «Золотую моль», которая питается воском. А еще дадут попробовать четыре вида меда и укажут на географию каждого, а еще угостят чаем из самовара на углях.

"Вишенкой" на встрече станет дегустация продуктов жизнедеятельности восковой моли (ПЖВМ) — употреблять его раньше могли только императоры.

Далее гости края посетят Соборную мечеть, где познакомятся с имамом Каирбеком Наурузбаевым. Священнослужитель расскажет туристам, что такое садака и гыйбат.

А в районном музее можно будет увидеть предметы старины времен СССР, экспонаты татаро-башкирской культуры и даже метеорит.

На экскурсии по осетровой ферме гости отведают царскую уху из осетрины с душистым хлебом от Багаутдинова Руслана.

В деревне Султаново гости заедут на козью ферму, где можно будет покормить козлят, попробовать коровий и козий сыры.





**Личинки восковой моли** — единственные на планете живые существа, кто питается воском, но это не чистый воск, а пропитанные всеми продуктами пчеловодства соты, содержащие витамины и микроэлементы. В этих удивительных существах природой закодирована великая биологическая тайна, невероятная мощь и способность восстанавливать огромное количество процессов в человеческом организме.



Стоимость тура – 2 300 руб./чел. (действительно на начало 2023 года).

Сообщество в ВК: [https://vk.com/fish\\_ka74](https://vk.com/fish_ka74)

